

要珍惜光阴 练就过硬本领

如何顺利度过大学四年?如何才能不辜负大学的美好时光和青春年华?日前,市场星报、安徽财经网记者采访了合肥工业大学校长梁樑、合肥学院党委书记蔡敬民。



合肥工业大学校长梁樑: 希望新生志存高远,胸怀远大理想

今后四年乃至更长时间段自己要干什么,并逐步细化方案,做到目标明确。在制定人生规划时要用正确的世界观、人生观和价值观做指导,要将个人的发展与国家的发展乃至民族的发展结合起来。

希望同学们珍惜光阴,练就过硬本领。学习是成长的阶梯。同学们在大学中最主要的任务是学习科学文化知识,来到学校,同学们可以系统地接受理论知识学习、实践能力锻炼和创新创业培养。在这里,同学们可以聆听鸿儒巨匠论道,体味科学技术魅力,感受高雅艺术熏陶,可以充分发挥个人的兴趣特长,与师生一道进行科技创新。希望同学们来到新环境,能尽快适应新的学习方式,学会自主学习,合理规划时间,不断完善自身的知识体系,练就过硬本领,为四年后投身中国特

色社会主义事业建设做好充分准备。

希望同学们快乐生活,绽放青春华章。大学的生活丰富多彩,有琳琅满目的图书,各具特色的活动和来自五湖四海的朋友。大学是大部分同学独立自主生活的开始,希望同学们要学会适应多元的生活方式,坚持正确的价值取向,广交朋友,积极参加社会活动,培养健康向上的生活情趣,用四载的芳华累积远航的动力,在最美的年华绽放青春的华章。

同学们,美好的大学生活已经展现在你们的面前,学校已经为你们准备好了各种物质条件和学习平台,但最终的决定权在你们自己的手中,我衷心地希望同学们都能一如既往地保持良好的学习状态,让四年的大学时光充满收获的喜悦。

同学们,大学是知识的海洋,更是产生奇迹的地方。在同学们即将开始四年本科学习生涯之时,我对同学们提出几点期望。

希望同学们志存高远,胸怀远大理想。大学阶段是同学们世界观、人生观和价值观形成的重要时期,进入大学后,同学们首先要确定好人生目标,制定好人生规划,明确



合肥学院党委书记蔡敬民: 要敢于喊出“天下兴亡 我的责任”

时光飞逝,又一个开学季如约而至,看着青春帅气、美丽可爱的学生们,我由衷高兴。

“幸逢盛世,勇于担当。”这是我对同学们最大的期待。作为大学新生,我们要薪火相传,我们要敢于喊出“天下兴亡,我的责任”,“中国梦,我的梦”。

“不忘初心,方得始终。”这是我对成功者的一种感悟。事业发展中,打败我们的不是有始而是无终,往往缺失的就是一种对梦想与精神的坚守。在成功路上,要有锲而不舍的毅力和恒心,遇到困难时要有爬坡过坎的精神和勇气,取得成绩时要有不骄不躁的心态和气度,在关键时刻还要有“不撞南墙不回头”的傻气和韧劲。

“受施慎勿忘,常怀感恩心。”这是我的人生信仰。古人云:恩欲报,怨欲忘;报怨短,报恩长。知恩、感恩,一直是我们民族的传统文化,是中国“孝”文化的丰富与延伸。

“梦想飞得很高远,家人被我弄丢了。”这是演说家孙思奇的真实感慨。过去的十几载求学路途,你们上大学了,不应忘记曾为你们遮风挡雨、问寒问暖的父母亲人;不应忘记为你排忧解难,答疑解惑的老师;不应忘记与你并肩奋斗、同甘共苦的兄弟姐妹。

本版文字 周慧 潇潇 星级记者 俞宝强

老乡鸡 安徽快餐领先品牌



安徽快餐领先品牌老乡鸡 餐餐都有家的味道

“吃饭,就到老乡鸡”这句广告词已深入合肥人,乃至安徽人的心中了。

老乡鸡作为一家本土快餐品牌,经过十三年的成长发展,在全国已经有 400 多家店,每年服务消费者 4000 万人次,深受广大市民的喜爱,每到饭点排队点餐的场景已经成为老乡鸡的一项特色。

作为安徽快餐领先品牌,老乡鸡始终把食品安全放在首要位置,食材中的土鸡来自安徽肥西,所有的鸡汤也是采用 180 天纯正土鸡和农夫山泉的天然矿泉水烹制。老乡鸡不仅与农夫山泉战略合作,还与金龙鱼、李锦记、燕庄麻油等一线品牌战略合作。保证每一滴水、每一滴油、每一味调料都能让顾客吃的放心。

正因如此,越来越多人到老乡鸡吃饭,在安徽省,老乡鸡店面数量已超过两家洋快餐总店数的两倍。2016 年老乡鸡走进南京、武汉,迎来了跨越式的发展。老乡鸡,已成为中式快餐全国领先品牌!

